



Warszawa, dnia 02.03.2015 r.

Biuro Zamówień Publicznych
ZP- 01/08/2015

Sprostowanie do ogłoszenia o zamówieniu

Informacja dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przetargu nieograniczonym na „Dostawę plastrów włókninowych i foliowych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” (nr sprawy 08/2015).

W ogłoszeniu o zamówieniu umieszczonym na stronie www dotyczącym postępowania na „Dostawę plastrów włókninowych i foliowych dla Szpitala Czerniakowskiego SP ZOZ” w rubryce Tryb postępowania zamiast informacji: „Przetarg nieograniczony o wartości powyżej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.)” powinna być informacja: „Przetarg nieograniczony o wartości poniżej kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.)”

LEKARZ NACZELNY
SZPITALA CZERNIAKOWSKIEGO SP ZOZ

lek. Tadeusz Sobczyk